



Hallsbergs Motorklubb

Månadsmöte Enduro

7:e Juni 2023 / KL. 18:30 Bilstugan

Närvarande (4 st)

Per Dellegård (Ordförande), Tommy Svallin, Roger Guselius (Protokolljusterare), Tomas Samuelsson

Föregående mötesprotokoll

Ordförande läser upp föregående protokoll.

Kvarstående punkter

Ekonomi

- Maj visar ett resultat på 33.380 kr, allt är från träningsintäkter.

Banan

- Beslut om stängning av banan bör ske senast 3 dgr innan, alltså torsdagen före söndagsträningen. Detta för att tydligt få ut infon på bred front. Sedan kan det finnas särskilda skäl till att vi måste stänga närmare inpå än så men strävan är att försöka undvika detta till största mån.
- Vid beslut om stängning måste Träningsledarlistan uppdateras.
- Banan uthyrd en lördag i april alt. maj till GGN's tjejsatsning. Fortfarande aktuellt?

Tävlingar

- Datum för Lilla och Stora Älgjakten blir 14-15/10, tävlingen är upplagd på Svemo TA.
- Planerar för uppstartsmöte i Augusti.

Enduroskoj

- Träningen är igång med drygt 30st deltagare.

Olyckor

- Inga skador rapporterade.
- Beslut taget på att införskaffa en första förbandsväska. Roger G kollar med Zinkgruvan Mining om eventuell sponsring. Pelle kollar om han får tag på ett skåp.

Övrigt

- Förslag på inköp av ny fyrhjuling+kärra. Styrelsen är informerad och vi ska redovisa en offert för beslut. Pelle tar in en offert på fyrhjuling och Roger fixar på en lämplig kärra.
- Vi får många förfrågningar om banuthyrning och vi försöker tillgodose några av dessa i mån av tid och när syftet är annat än rent kommersiellt. Men beslut måste tas vid varje enskilt tillfälle och helst i samband med våra månadsmöte.
- Vi har fått lite synpunkter om nyttjande av parkeringen för träning inom klubben, Pelle tar med frågan till kommande styrelsemöte.

Nästa möte

Månadsmöte onsdagen den 2:e Augusti, kl 18:30 i Bilstugan

Sekreterare

Tommy Svallin

Hallsberg

2023-06-07

Protokolljusterare

Roger Guselius

Askersund

2023-06-07